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ACTA DE LA SESIÓN 11.24 

29 de noviembre de 2024 

  

PRESIDENTE:                                                                          DR. FRANCISCO JAVIER SORIA LÓPEZ 

SECRETARIA:                                                                DRA. MARÍA ANGÉLICA BUENDÍA ESPINOSA 

 

En modalidad presencial en el Centro Cultural Universitario, a las 11:21 horas del 29 

de noviembre de 2024, inició la sesión 11.24 de este órgano colegiado.  

 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

A petición del Presidente, la Secretaria pasó lista de asistencia y confirmó la 

presencia de 27 integrantes del Consejo Académico de un total de 42, por lo que se 

declaró la existencia del quórum. 

 

II. APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA  

 
El Presidente sometió el orden del día a consideración del Consejo Académico y, sin 

observaciones, fue aprobado por unanimidad. 

 

Aprobación del orden del día.  
 
 
A continuación, se transcribe el orden del día aprobado:  

 

Orden del día 
 

1. Entrega de reconocimientos al alumnado ganador del concurso Mención 

Académica 2024. 

2. Entrega de reconocimientos al alumnado ganador del concurso Diploma a la 

Investigación 2024. 
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3. Entrega de la Medalla al Mérito Universitario al alumnado que finalizó sus estudios 

en el trimestre 23/Primavera y que obtuvo el promedio más alto del grupo que 

terminó. 

4. Entrega del Diploma al Mérito Universitario al alumnado que finalizó sus estudios 

en el trimestre 23/Primavera y que obtuvo el segundo y tercer lugar de promedio 

del grupo que terminó. 

 

1. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS AL ALUMNADO GANADOR DEL CONCURSO MENCIÓN 

ACADÉMICA 2024 

Para iniciar el punto, el Presidente ofreció el siguiente discurso: 

Estimadas y estimados integrantes del Consejo Académico, alumnado distinguido, madres y 

padres de familia, invitados y apreciable comunidad universitaria. 

La entrega de reconocimientos que hoy nos reúne en esta ceremonia son otorgados con el 

propósito de distinguir al alumnado de licenciatura y posgrado que se destacó en su trayectoria 

académica, ya sea por su promedio, trabajos de investigación y tesis. 

En mi calidad de presidente del Consejo Académico, les doy la más cordial bienvenida a este 

acto solemne en el que recibimos al alumnado que al concluir sus estudios en los trimestres 

23/P, se han hecho acreedores a la Medalla y Diploma al Mérito Universitario, contemplado en 

nuestro Reglamento del Alumnado de la Universidad Autónoma Metropolitana. 

Asimismo, en esta sesión nos congratulamos con la presencia de las y los alumnos que recibirán 

la Mención Académica y quienes resultaron ganadores del Diploma a la Investigación, en 2024. 

La Universidad Autónoma Metropolitana, Unidad Xochimilco, se ha caracterizado por formar 

profesionistas con un modelo educativo que les permite egresar con las habilidades y 

capacidades necesarias para incorporarse de manera inmediata al campo laboral. 

Nuestro alumnado adquirió durante su proceso de formación las destrezas para expresar sus 

ideas, aterrizarlas y así tomar decisiones sobre sus propias actividades en el estudio, trabajo y 

socialización. 

Me congratula saber que han concretado un objetivo personal y profesional, al cual le han 

dedicado tiempo y esmero y que hoy los hace merecedores de una distinción. 

Estoy seguro de que al egresar de esta casa de estudios, todas y todos ustedes asumen el 

compromiso que la sociedad les demanda como profesionistas; sé que sabrán responder con 

capacidad y alto sentido de responsabilidad universitaria, con el cual se han formado y que 

sabrán enfrentar los retos que el país presenta y con ello aportar a ser una mejor sociedad. 

Se han llevado consigo las enseñanzas de una disciplina de estudio arraigadas a nuestro sistema 

modular, en el cual aprendieron a potenciar y afinar su creatividad y talento para analizar y 
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proponer alternativas de solución a los problemas de relevancia a nivel nacional e internacional 

que les permitirán ser un actor activo de la innovación y transformación necesarias para un 

mundo cambiante y demandante de una mayor equidad. 

Quiero aprovechar la ocasión para invitarlos a continuar preparándose con el mismo entusiasmo 

y entrega al estudio, que refleja su trayectoria académica y al ritmo que el avance del 

conocimiento les exige. 

También quiero hacer extensiva esta felicitación a quienes han estado a su lado: madres, padres, 

abuelos, esposas, esposos, hijos, quienes les han acompañado a lo largo de este proceso que 

hoy rinde frutos, por supuesto al personal académico por su dedicación y empeño. 

Es fundamental para nosotros que las egresadas y los egresados se desarrollen 

profesionalmente, que sean exitosos y que no se aparten de este vínculo universitario que nos 

permitirá de manera conjunta visualizar los cambios necesarios para nuestros planes y 

programas de estudio. 

Mención y felicitación aparte para quien hoy reciben Mención Académica y Diploma a la 

Investigación 2024, quienes, a juicio del jurado calificador designado por el Consejo Académico, 

respondieron a la Convocatoria que se emitió, para reconocer a los mejores trabajos de 

investigación. 

Finalmente, deseo agradecer a quienes integraron los jurados calificadores, así como a los 

asesores convocados por ellos, por la labor desarrollada, igualmente extiendo mi reconocimiento 

a las académicas y los académicos que coordinaron las labores de docencia de las alumnas y 

los alumnos ganadores, para ellos mis sinceras felicitaciones. 

A todas y todos los que hoy reciben una de las distinciones de esta casa abierta al tiempo, les 

deseo que tengan el mayor de los éxitos en su desarrollo personal y profesional. 

¡Enhorabuena¡ 

Posteriormente, la Secretaria puso a consideración del Consejo Académico otorgar 

el uso de la palabra a la Srta. Araceli Páez Zamora y al Lic. Ernesto Olvera Alba, 

para nombrar al alumnado que recibiría su distinción, lo anterior fue sometido a 

votación y aprobado por unanimidad.  

A continuación, se inició con la entrega de reconocimientos al alumnado que resultó 

ganador de la Mención Académica 2024 de la División de Ciencias Sociales y 

Humanidades, de acuerdo con el artículo 32 del Reglamento del Alumnado. 

 

TRABAJOS GANADORES DE LA MENCIÓN ACADÉMICA 2024 
 

• De la  Maestría en Psicología Social de Grupos e Instituciones, con el trabajo de 

investigación: “Las "Otras detenciones". Niñas, niños y adolescentes ante el 

régimen migratorio y de in/movilidad en México”, asesorado por la Dra. Yolanda 
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Alicia Corona Caraveo y por la Dra. Valentina Glockner Fagetti, recibió su 

reconocimiento Rosa María Meléndez Sánchez. 
 

• De la Maestría en Políticas Públicas, con el trabajo de investigación: “Análisis de 

la brecha de género en el comercio en vía pública desde un enfoque de política 

pública”, asesorado por la Dra. Laura Valencia Escamilla, recibió su 

reconocimiento Verónica Méndez Ortega. 
 

• Del Doctorado en Desarrollo Rural, con el trabajo de investigación: “Transición 

agroecológica de cooperativistas de FECORACEN en La Libertad y Sonsonate, 

El Salvador: territorio, organización y soberanía alimentaria”, asesorado por el Dr. 

Carlos Andrés Rodríguez Wallenius, recibió su reconocimiento Carlos Armando 

Cotto Castaneda. 
 

• Del Doctorado en Ciencias Sociales, con el trabajo de investigación: 

“Representaciones sociales del preescolar: la mirada de las madres de familia de 

Paintla de los Reyes, Guerrero”, asesorado por la Dra. Sonia Comboni Salinas y 

por el Dr. José Manuel Juárez Núñez, recibió su reconocimiento Leslie Karime 

Serrano Ocampo. 
 

2. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS AL ALUMNADO GANADOR DEL DIPLOMA A LA 

INVESTIGACIÓN 2024 

Conforme al artículo 36 del Reglamento del Alumnado, se otorgaron cinco 

reconocimientos a las personas ganadoras del Concurso Diploma a la Investigación 

2024. 

TRABAJOS GANADORES DEL DIPLOMA A LA INVESTIGACIÓN 2024  

 

DIVISIÓN DE CIENCIAS Y ARTES PARA EL DISEÑO: 
 

• De la Licenciatura en Diseño Industrial, con el trabajo titulado: “La influencia del 

desarrollo integral en la independencia y autonomía de los niños con visión baja”, 

asesorado por el Mtro. Christian Byron Hernández Gutiérrez, recibió su 

reconocimiento Yamileth Ixel Tejeda Flores. 

 

DIVISIÓN DE CIENCIAS BIOLÓGICAS Y DE LA SALUD: 
 

• De la Licenciatura en Biología, con el trabajo titulado: “Análisis de aptitud para 

zonas de conservación en la microcuenca noreste del municipio de Tlapa de 

Comonfort, Guerrero”, asesorado por la Dra. María Virginia Cervantes Gutiérrez, 

recibieron su reconocimiento José Luis García Campos, Dulce María Hernández 

Arroyo, Karen López Contreras y Eduardo Manuel Quiroz Lozano. 
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DIVISIÓN DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANIDADES: 
 

• De la Licenciatura en Psicología, con el trabajo titulado: “Voces entre luces y 

sombras: Un enfoque de resignificación a la condición de discapacidad como 

resistencia en el proceso de la inclusión desde los ecos de la experiencia”, 

asesorado por el Dr. Rafael Reygadas Robles Gil y la Dra. Adriana Maricela Soto 

Martínez, recibieron su reconocimiento Andrea Jocelyn Guerrero Soria, Jesús 

David Pérez Ramírez y Monserrat Damayanty Ramos Pastrana. 
 

• De la Licenciatura en Política y Gestión Social, con el trabajo titulado: “La 

incorporación y participación de los niños en las Policías Comunitarias en la 

Comunidad de Ayahualtempa como resultado de la violencia estructural en el 

estado de Guerrero”, asesorado por el Dr. Roberto Huerta Peruyero, recibió su 

reconocimiento Mary Carolina Sosa Bonilla. 
 

• De la Licenciatura en Sociología, con el trabajo titulado: “Una lectura de la 

conversión femenina al islam desde el concepto de violencia de género. El caso de 

10 conversas asociadas al Instituto de Lengua y Cultura Árabe - Al Hikmah”, 

asesorado por el Dr. Leonel Pérez Expósito, recibió su reconocimiento Asnia 

Ramdane. 

 

3. ENTREGA DE LA MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL ALUMNADO QUE FINALIZÓ SUS 

ESTUDIOS EN EL TRIMESTRE 23/PRIMAVERA Y QUE OBTUVO EL PROMEDIO MÁS ALTO DEL 

GRUPO QUE TERMINÓ 
 
De acuerdo con el artículo 35 del Reglamento del Alumnado, se otorgaron 53 

Medallas al Mérito Universitario al alumnado que obtuvo el promedio más alto de sus 

respectivos grupos que terminaron en el trimestre 23/primavera conforme a la 

siguiente relación:  

 

MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO NIVEL DE LICENCIATURA   

TRIMESTRE 23/PRIMAVERA  

 

Plan de estudios Nombre  

Licenciatura en Administración Diana Abigail Bucio Velásquez 

Licenciatura en Administración Ángela Granados González 

Licenciatura en Agronomía Alejandra de la Vara Rivero 

Licenciatura en Arquitectura Mareli Yael Granados Landeros 

Licenciatura en Biología Lucio Renato Hernández Valle 

Licenciatura en Biología Karen Alejandra Cruz Álvarez 

Licenciatura en Comunicación Social Andrés Abraham Bravo Ruiz 
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Licenciatura en Comunicación Social Gabriel Alejandro Gratecat Ramírez 

Licenciatura en Comunicación Social Hugo Gabriel González Mendoza 

Licenciatura en Comunicación Social Edisson Alexis Puentes Franco 

Licenciatura en Comunicación Social Gerardo Vargas Ledesma 

Licenciatura en Comunicación Social Regina Andrea López Cercado 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Kelly Hernández Bobadilla 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Ariadna Mayté Álvarez Ortega 

Licenciatura en Diseño Industrial Arturo Benjamín Luna Peña 

Licenciatura en Diseño Industrial Ana Cristina Molina Sánchez 

Licenciatura en Economía Kevin Esteban Salgado Mendoza 

Licenciatura en Enfermería Yessenia López Merced 

Licenciatura en Enfermería Andrea Ortiz Cervantes 

Licenciatura en Estomatología Diego Alejandro Trejo Domínguez 

Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Sulma García España 

Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Kimnor Kaleb Martín del Campo Soria 

Licenciatura en Nutrición Humana Diana Monserrat Alegría Palacios 

Licenciatura en Planeación Territorial Mónica Cuatlicue Martínez 

Licenciatura en Planeación Territorial Auritzel Celeste Barragán Jiménez 

Licenciatura en Planeación Territorial Edith Ángeles Ariza 

Licenciatura en Planeación Territorial Stephanie de Lourdes Cruz Huerta 

Licenciatura en Política y Gestión Social Mary Carolina Sosa Bonilla 

Licenciatura en Política y Gestión Social Yehosua González Velázquez 

Licenciatura en Psicología Juan Domingo García Velásquez 

Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica Luis Josué Martínez de la Cruz 

Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica Andrea Corona Miranda 

Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica Ángel Mauricio González Alatriste 

Licenciatura en Sociología Asnia Ramdane  

Licenciatura en Sociología Francisca Hernández Gínez 

 
 

MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO NIVEL DE POSGRADO TRIMESTRE 

23/PRIMAVERA 

 

Plan de estudios Nombre  

Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud María Reyna Sámano 

Doctorado en Ciencias Sociales Adalberto de Jesús López Robledo 

Doctorado en Ciencias Sociales Olivia Marín Álvarez 

Doctorado en Ciencias Sociales Esmeralda Yoselín Martell Hernández 

Doctorado en Ciencias Sociales Karla Lizbeth Somosa Ibarra 

Doctorado en Ciencias Sociales Gustavo Alfredo Chavero Amador 

Doctorado en Ciencias Sociales Diana Minerva Espejel  Alejandro 

Maestría en Ciencias Agropecuarias Norma Daniela García Calderón 
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Maestría en Ciencias Agropecuarias Adriana Domínguez Oliva 

Maestría en Ciencias Agropecuarias Suzette Juárez Contreras 

Maestría en Ciencias en Salud de los Trabajadores Jonathan Chico Franco 

Maestría en Ciencias Farmacéuticas José Julián Mera Sánchez 

Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño Iván Said Sainz Arellano 

Maestría en Comunicación y Política Miguel Ángel García Arechiga 

Maestría en Desarrollo Rural Luis Miguel Sánchez Zoque 

Maestría en Rehabilitación Neurológica Daniela González Gallardo 

Maestría en Rehabilitación Neurológica María José García Patiño 

Maestría en Sociedades Sustentables César Echezuría Fernández 

 
 

4. ENTREGA DEL DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL ALUMNADO QUE FINALIZÓ SUS 

ESTUDIOS EN EL TRIMESTRE 23/PRIMAVERA Y QUE OBTUVO EL SEGUNDO Y TERCER 

LUGAR DE PROMEDIO DEL GRUPO QUE TERMINÓ 
 

De acuerdo con el artículo 35 del Reglamento del Alumnado, se otorgaron 153 

Diplomas al Mérito Universitario al alumnado que obtuvo el segundo y tercer lugar de 

promedio de sus respectivos grupos que terminaron en el trimestre 23/Primavera, 

conforme al siguiente listado: 

 

DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL SEGUNDO LUGAR DEL NIVEL 

LICENCIATURA DEL TRIMESTRE 23/PRIMAVERA 

 

Plan de Estudios Nombre  

Licenciatura en Administración Fryda Medina Aguilar 

Licenciatura en Administración Alessandra Guadalupe Velázquez Farfán 

Licenciatura en Administración Jimena Sotelo Bahena 

Licenciatura en Agronomía Cristina Ariadna Garrido Gómez 

Licenciatura en Agronomía Itzel Arguello López 

Licenciatura en Agronomía Ximena Cosette Benard Valderrama 

Licenciatura en Arquitectura Claudia Aidé Colunga Ramírez 

Licenciatura en Arquitectura Luis Abraham Torres Reyes 

Licenciatura en Arquitectura Gonzalo Iván Prado Sánchez 

Licenciatura en Arquitectura Yolanda Merary Núñez Venancio 

Licenciatura en Arquitectura Adriana Galván Romero 

Licenciatura en Arquitectura Eduardo Álvarez Gerardo 

Licenciatura en Arquitectura Marlon Elías Martínez Romero 

Licenciatura en Arquitectura Lizeth Araceli Terrero Hernández 

Licenciatura en Arquitectura Mariana García Ruvalcaba 

Licenciatura en Arquitectura Bryan Kevin Valencia Calderón 

Licenciatura en Arquitectura Kevin Gándara Galván 
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Licenciatura en Biología Miguel Ángel Acosta Ríos 

Licenciatura en Biología Paula Yesica Villagómez Gómez 

Licenciatura en Biología Dafne Cadena Murillo 

Licenciatura en Comunicación Social Daniela Fernanda Llanos Souto 

Licenciatura en Comunicación Social Ariana López Orozco 

Licenciatura en Comunicación Social Saúl Pérez Sandoval 

Licenciatura en Comunicación Social Angélica Lissette González Téllez 

Licenciatura en Comunicación Social Sandra Lizbeth Velázquez Nava 

Licenciatura en Comunicación Social Lucero Guadalupe Moreno Espejel 

Licenciatura en Comunicación Social Áurea Blanco Mendoza 

Licenciatura en Comunicación Social Ana Elizabeth López Quintero 

Licenciatura en Comunicación Social Leticia Montserrat Hernández Cruz 

Licenciatura en Comunicación Social Mayra Aketzali Cruz Franco 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Laura Nallely Juárez Galicia 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Karla Paola Soriano Mora 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Nicolle Ashima Uribe González 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Karen López Contreras 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Aranza Abigail Sánchez Bonilla 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Juan Manuel Camargo López 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Ana Lizbeth Herrera García 

Licenciatura en Diseño Industrial Aremi Martínez López 

Licenciatura en Diseño Industrial Evelyn González Ramírez 

Licenciatura en Diseño Industrial Jessica Castañeda Lozano 

Licenciatura en Diseño Industrial Karime Teresita Aragón Cortés 

Licenciatura en Diseño Industrial Monserrat Judith Martínez Hernández 

Licenciatura en Economía Ana Daniela Zaragoza Calderón 

Licenciatura en Economía Thelma Denisse Huerta García 

Licenciatura en Enfermería Ximena Luna González 

Licenciatura en Enfermería María Renée Sánchez Arriaga 

Licenciatura en Enfermería Yoanka Itayetzin Lozano León 

Licenciatura en Enfermería Esmeralda Bravo Romero 

Licenciatura en Enfermería Anantli Itzel Hernández Ortiz 

Licenciatura en Enfermería Erick Velázquez Reyes 

Licenciatura en Enfermería Carlos Antonio Ortiz Ramírez 

Licenciatura en Enfermería Dayana Gabriela Pérez Silva 

Licenciatura en Enfermería Roberto Eduardo Rojas Pinzón 

Licenciatura en Estomatología Juan Rey Jair Vázquez Fierro 

Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Guillermo Cercas Rodríguez 

Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Viviana Márquez Márquez 

Licenciatura en Nutrición Humana Brenda Pérez Martínez 

Licenciatura en Planeación Territorial Benjamín de los Santos Varela 
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Licenciatura en Política y Gestión Social Daniel Mendoza Zamora 

Licenciatura en Política y Gestión Social Jésica Esquivel Domínguez 

Licenciatura en Psicología Atxiri Ayetza Hernández Garduño 

Licenciatura en Psicología Saúl Eduardo Sánchez Salcedo 

Licenciatura en Psicología Zara Sofía Terreros Ibarra 

Licenciatura en Psicología Alejandra Fuentes Ramírez España 

Licenciatura en Psicología Raiza Kayla López Nolasco 

Licenciatura en Psicología Ana Verónica Cruz Gallegos 

Licenciatura en Psicología Zurizadai Rodríguez Meza 

Licenciatura en Psicología Carlos Amador Islas 

Licenciatura en Psicología Gisela Ramos Elizondo 

Licenciatura en Psicología Maricarmen Fernández Martínez 

Licenciatura en Psicología Sadami González Bermúdez 

Licenciatura en Psicología Giovanni García Garmendia 

Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica Michelle Cabrera Roldán 

Licenciatura en Sociología Luis Emilio Mujica Vega 

Licenciatura en Sociología Gabriela Muciño Infante 

 

DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL TERCER LUGAR DEL NIVEL 

LICENCIATURA DEL TRIMESTRE 23/PRIMAVERA 

 

Plan de estudios Nombre  

Licenciatura en Administración Karla Stephania Sánchez Flores 

Licenciatura en Administración Kathya Rodríguez Santiago 

Licenciatura en Agronomía Nahum Javier Ortiz Bautista 

Licenciatura en Agronomía Ricardo Yáñez Yáñez 

Licenciatura en Agronomía Andrea Leonor Bojorges Alva 

Licenciatura en Arquitectura Dennise Carolina Aguilar Alegría 

Licenciatura en Arquitectura Romina Ariadna Monreal Sifuentes 

Licenciatura en Arquitectura Alejandro Bosques Romo 

Licenciatura en Arquitectura Frida Araceli Vela López 

Licenciatura en Arquitectura Juan Pablo García Hernández 

Licenciatura en Arquitectura Yurguen Oswaldo Sotomayor Torres 

Licenciatura en Arquitectura Alberto Olivo Sánchez 

Licenciatura en Arquitectura Frida Elena Cortés Valdivia 

Licenciatura en Biología Jhoanna del Carmen Fernández Linares 

Licenciatura en Biología María Fernanda López Galicia 

Licenciatura en Biología Arturo Ortega Escobedo 

Licenciatura en Biología Karla Paola Escamilla Tapia 

Licenciatura en Biología Daniela López Sánchez 

Licenciatura en Comunicación Social Daniel Alejandro Ríos Mereles 
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Licenciatura en Comunicación Social Edgar Geovanni Rivero Ávalos 

Licenciatura en Comunicación Social Marlene Guadalupe Godínez Velasco 

Licenciatura en Comunicación Social Michelle Aylin Durán Hernández 

Licenciatura en Comunicación Social Manuel Ramírez Rovira 

Licenciatura en Comunicación Social Jatziri Cardona Cabello 

Licenciatura en Comunicación Social Noemí Baños Sánchez 

Licenciatura en Comunicación Social Perla Torres Parra 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Joshua Donovan Bermúdez Marbán 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Bertha Zeferino Procopio 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Xareni Vázquez Contreras 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Blanca Alessandra López Acuña 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Carolina Yasu Vázquez Pérez 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Karla Guadalupe García Ramírez 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Geovana Maricela González Torres 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Diego Adrián Fernández Ávalos 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Kristal Leticia Galicia Torres 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Viridiana Monserrat González Garibay 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Adrián Bonilla Hernández 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Alejandra Guevara Parra 

Licenciatura en Diseño de la Comunicación Gráfica Erick Iván Silva Pérez 

Licenciatura en Diseño Industrial Karen Atziri Arellano Armijo 

Licenciatura en Economía Ricardo Antonio García Laguna 

Licenciatura en Enfermería Fernanda Ávila Peña 

Licenciatura en Enfermería Jaqueline de la Luz Rodríguez 

Licenciatura en Enfermería Abigail Perales Espejel 

Licenciatura en Enfermería Alejandra Hernández Miranda 

Licenciatura en Enfermería Yahir Rubiel Bravo Martínez 

Licenciatura en Enfermería Karen Michel Pérez Agustín 

Licenciatura en Enfermería Karen Ivonne Alejandro Medina 

Licenciatura en Estomatología Ana Cristina Escamilla Chávez 

Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Víctor Michel Ortiz Granados 

Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia Brenda Arely Cárdenas Sánchez 

Licenciatura en Nutrición Humana Ximena Monserrat Torreblanca Garcia 

Licenciatura en Nutrición Humana Daniela Reynoso Argueta 

Licenciatura en Nutrición Humana Ana Cecilia Hernández Landeta 

Licenciatura en Planeación Territorial Sonia Vargas Dávila 

Licenciatura en Planeación Territorial Orlando Vergara Lope Valdés 

Licenciatura en Planeación Territorial Maryjose Nicolás González 

Licenciatura en Planeación Territorial Frida Daniela Ramírez Bravo 

Licenciatura en Planeación Territorial Carlos Gabriel Pérez Robles 

Licenciatura en Política y Gestión Social Jorge Alberto Sánchez Leyva 



Sesión 11.24 
Hoja 11 

Licenciatura en Política y Gestión Social Josué Ramos Alba 

Licenciatura en Psicología Jocelyn Aketzali Galicia García 

Licenciatura en Psicología Anette Kaory Téllez Nieto 

Licenciatura en Psicología José Manuel Montiel Corona 

Licenciatura en Psicología Leslye Viridiana Fernández Xicotencatl 

Licenciatura en Psicología Lesly Sarahí Favila Limón 

Licenciatura en Psicología Laura Itzel Valdez Hernández 

Licenciatura en Psicología Juan Carlos Franco Pérez 

Licenciatura en Psicología Paola Velázquez Sánchez 

Licenciatura en Psicología Carolina Espinosa de Lucio 

Licenciatura en Psicología Mariana Trejo Zubieta 

Licenciatura en Química Farmacéutica Biológica Dylan Caleb Carrillo Sosa 

Licenciatura en Sociología Armando Carrillo Hernández 

 

DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL SEGUNDO LUGAR DEL NIVEL 

POSGRADO DEL TRIMESTRE 23/PRIMAVERA 

 

Plan de estudios Nombre  

Doctorado en Ciencias Sociales Denia May Sánchez Rivera 

Maestría en Comunicación y Política Silvia Itzel Carpio Pavón 

Maestría en Sociedades Sustentables Sergio Segura González 

 

DIPLOMA AL MÉRITO UNIVERSITARIO AL TERCER LUGAR DEL NIVEL 

POSGRADO DEL TRIMESTRE 23/PRIMAVERA 

 

Plan de estudios Nombre  

Maestría en Comunicación y Política Aldo Cicardi González 

Maestría en Sociedades Sustentables Alejandro Velázquez Zúñiga 

 

Por último, la Secretaria felicitó al alumnado de licenciatura y posgrado que ese día 

había sido reconocido. 

Sin más asuntos que tratar, concluyó la sesión 11.24 del Consejo Académico a las 

12:53 del 29 de noviembre de 2024. Se levanta la presente acta y para su constancia 

la firman 

 

 

 

Dr. Francisco Javier Soria López                    Dra. María Angélica Buendía Espinosa 

            P r e s i d e n t e                                                    S e c r e t a r i a 


